





Adunări de dări de seamă și alegeri în organizațiile de bază
Pentru sporirea producției de fontă

Adunarea de dări de seamă și alegeri a organizațiilor de bază... Pentru sporirea producției de fontă...

Înminarea de medalii comemorative cehoslovace unui grup de cetățeni romini

Marți la amiază, la ambasada R. S. Cehoslovacie din București a avut loc solemnitatea înminării medaliei comemorative „Dukla”...

Cu prilejul Zilei Forțelor Armate ale R. P. Romine

Ministrul Forțelor Armate, general de armată Leontin Sălbăjan, a oferit marți seara un coteț în săloanele Casei Centrale a Armatei...

Manifestări peste hotare

MOSCOVA 25. Corespondentul Agerpres transmite: Cu prilejul Zilei Forțelor Armate ale R. P. Romine...

Bucureștiul — unul din cele mai frumoase orașe

Prof. dr. Soedjono Poessonogoro, rectorul Universității din Djakarta, care face o vizită în țara noastră...

„ORIENTUL TIREZIT”

La Moscova a apărut zilele „Orientul tirezit”. Este o culegere de reportaje și articole în legătură cu vizita tovarășului N. S. Hrușciov în India...

Luna prieteniei ROMINO-SOVIETICE

Deschiderea Bazarului cărții sovietice

Cu prilejul Lunii prieteniei romino-sovietice, marți la amiază la librăria „Cartea Rusă” din Capitală...

Recital Irina Arhipova — Dan Iordăchescu

Săptămâna trecută amatori de operă au admirat-o pe Irina Arhipova — una dintre cele mai bune dintre tinerile soliste ale Teatrului Mare Academic de Stat din Moscova...

Declarațiile rectorului Universității din Djakarta

Dintre cele două „Dezvoltarea legăturilor culturale dintre țările noastre — a spus el — constituie un mijloc bun de cunoaștere reciprocă...”

Manifestări culturale

Basul Ivan Petrov, artist al populii al U.R.S.S., solist al Teatrului Mare din Moscova, și-a dat marți seara concursul într-un nou spectacol pe scena Teatrului de Operă și Balet al R. P. Romine...

Recital Irina Arhipova — Dan Iordăchescu

De altfel întreg concertul de luni seara s-a desfășurat sub semnul prieteniei și înțelegerii. În prima parte a apărut un artist drag publicului nostru: baritonul Dan Iordăchescu...

DELEGAȚI DE PESTE HOTARE LA LUCRĂRILE CĂRĂȘILOR DE-AL IV-LEA CONGRES AL SINDICATELOR

Marți au continuat să seosească în Capitală delegații sindicale, invitate să participe la lucrările celui de-al IV-lea Congres al sindicatelor...

Succes deplin Congresului sindicatelor!

ștatul nostru pentru satisfacerea nevoilor materiale și culturale ale celor ce muncesc, să exercite tot mai intens controlul asupra activității de muncă administrării și repartizării locuințelor...

Centenarul Universității din Iași

Datorită condițiilor materiale, deosebit de favorabile, create în anii puterii populare, s-a dezvoltat întreaga activitate didactică și științifică. Legătura cu practica, cu cerințele producției, asigurarea caracterului științific, la nivelulul înalt ideologic și a conținutului educativ...

Reprezentanți ai unor universități de peste hotare sosit în Capitală

Marți au continuat să seosească în Capitală reprezentanți ai unor universități de peste hotare, invitați să participe la festivitățile prilejite de sărbătorirea centenarului Universității „Al. I. Cuza” din Iași...

ȘTIRI SPORTIVE

În cadrul unui concurs athletic, desfășurat marți la Ujgorod (R.S.S. Ucrainene), atletul sovietic Valeri Brumel, în vîrstă de 18 ani, a stabilit un nou record al Europei la săritura în înălțime...

RADIO

- MIERCURI, 26 OCTOMBRIE
17.30 — II Program pentru frontași în producție...

CINEMA televiziune

- Patria (9; 11; 30); Bădăntii; I. C. Prima (9.30; 13; 15.30); Doamna cu călău; București (9.30; 11; 16.30; 20); 1 Mai (9.45; 16; 19.30); Făcîndu-și datoria...

INFORMAȚII

- La invitația Universității „C. I. Parhon”, marți a sosit în Capitală dr. V. K. R. Rao, directorul Institutului de dezvoltare economică din New Delhi (India)...

Premiera piesei „Dezertorul” de Mihail Sorbul

Teatrul Național „I. L. Caragiale” a prezentat marți seara, în sala Studio, premiera piesei „Dezertorul” de Mihail Sorbul...

CUM VA FI VREMEA

Tempul probabil pentru următoarele zile: Vremea se va mentine călduroasă, la început, apoi se va răci ușor...

